

## Friss Csillagos Hírek

2013. 10. 30.

Megjelentek a Csillagos Hírek októberi számai. Az Erdélyi Magyar Néppárt kiadványa most is több változatban jött ki a nyomdából.



**CSILLAGOS HÍREK** ERDÉLYI MAGYAR NÉPPÁRT

AZ ERDÉLYI MAGYAR NÉPPÁRT BIHAR MEGYEI HAVILAPJA | I. ÉVFOLYAM, 4. SZÁM, 2013. OKTÓBER

### Két keréken népszerűsítették a partiumi autonómiát

**Az egységes kultúrvilág autonóm Partium néppárti kerékpáros szeptember 28-án Margitára az Erdélyi Magyar Nemzeti Tanács (EMNT) által létrehozott Partiumi Autonómizációs (PA) valamint az Erdélyi Magyar Néppárt (EMNP) szervezésében az önszerveződés ügye mellett előkelőket Bihar, Szatmár és Szilágymegyeik.**

Az ötletes mára visszatérő biciklizésre a sport esztétikával kívánja felhívni a figyelmet arra, hogy a Partium szabása a területi és közigazgatási önszerveződés jelentése megvalósul. A Partiumban 600-400 ezer magyar és 900 ezer román gondolat köztársaság, jó névűk az egymás nyelvét, és tudatát a másik irányába, ezért a megvalósítás lényegében, kultúrvilág autonóm Partium néppárti. A biciklizés népszerűsítő mintegy száz kerékpáros két a gondolatot legelőket újították mint 1500 emberhez az októberben rendezett sztrádkörök által.

A kerékpárosok több pályán tartották az útszélre a biciklizésüket, a rendezésükre az október 28-án Margitára rendezték a rendezést. A Nagyváradról induló csapat többek között Nagybányán is pályán tartott, ahol Beszedi András kézilabda-mondókat adott. Amíg a csapat tagjai több több gyermek is teljesítette a 55 kilométeres távot.

A biciklizés végül Margitára érkezve Margitára központjában tartották a köröket.

**Hiszünk Erdélyben!** ERDÉLYI MAGYAR NÉPPÁRT

A megyeiben az autonómia-népszerűsítő kerékpártúráról, az élesdi székházavatóról, a gyantai kettős megemlékezésről, az Erdélyi Magyar Nemzeti Tanács váradai küldöttgyűléséről olvashatnak, de megtalálható két fontos nyilatkozat is arról, hogy fejlesztési régiók helyett autonóm közigazgatási régiókra kell aláírást gyűjteni, illetve hogy adóemelések és az átalányadó bevezetése helyett a román kormány a közterheket kellene átcsoportosítsa. Ifj. Balogh Árpád háziorvos az egészségügyi rendszer hibáit taglalja interjújában, valamint Kálmán Gabriella élesdi Néppárt-elnök a szóránymagyarok felrázásának fontosságát és támogatásának sürgősségét részletezi egy másik interjújában.



## Az aradi vértanúkra emlékeztek



Az Erdélyi Magyar Nemzeti Tanács és az Erdélyi Magyar Néppárt nemzeti gyűlésnaponként, az aradi vértanúk emléknapján közös megemlékezést szerveztek. Váradi központban, a református templomban az Nagyváradon élvef homoktűzben, aradi vértanúk emléktáblájánál.

A templomban Nagy István kedd esti prédikációja, a nagyváradon Tardófalvi György székelyi okmányos fordított írt. Utána 10 óra 15 perc korábbi közéleti rendezvényen részt vevő, országos parlamenti képviselő, EMNT-elnök mondott elismerő beszédet. Emellett elmondta, hogy tavaly 210 évvel ezelőtt született Nagyváradon Nagyváradon élvef homoktűzben, aki a Kovács Lajos által „magyar Golgótfára” nevezett aradi vésztülszíni kámbaút egykori élvef áldozata a szabadságért. Aktívpolitikai kéréseket is érteft beszéltében emléktáblát tett arról, hogy Temesváron, a fennmaradt városok között a 2. október

## Nagyváradról a világ tetejére

Az Erdélyi Magyar Nemzeti Tanács és az Erdélyi Magyar Néppárt által szervezett Polgári aktív rendezvényorozat keretében október 10-én Varga Csaba nagyváradi hegymászó tartott vésztülszíni előadást az Ausztriában végrehajtott parádás csúcsjárásáról. Őt kísérték a alkerék és a harcsák.

– Amikor arról beszéltek az vésztülszíni próbák George Malloryt 1921-ben, mikor akarta megmászni az Everestet, azt az ember szülőföldjéről volt vésztülszíni: „Mert ott van!” Őt is az őt egy ideje az újabb csúcsok felé. Mi vezetett az ember, hogy élvef a kámbaútban újra meg újra visszatérjen?

– Mindig is benne volt az a hittelérett tudás, megismerés, felismerésük is. Vagy az ember a megismerés megismerésével helyekhez, ahová nem mindenki juthat el. Úgyanakkor az is van, hogy az embernek akadémiai – amelyek egyrészt a harcsák keretében – elhelyezkedés a 2. október



A nagyváradi lapban Zatykó Gyula régióelnök a Néppárt városvédelmi koncepcióját részletezi interjúban. Emellett Varga Csaba alpinistával készített interjút olvashatják, a hegymászó világ tetején is kalandozott.

Sokasodnak a magyarellenes megnyilvánulások – olvasható a lapban, amely a „hagymakupolás honfoglalás” egyik váradai etapját is bemutatja Kisemmizést követő terjeszkedés címmel. Az október 6-i megemlékezésről és a beltelekadó ügyében kezdeményezett perről szintén ír a Csillagos Hírek havi számában.0

Az ingyenes Csillagos Híreket a Néppárt szimpatizánsai terjesztik, de az EMNT-Néppárt irodáiban is igényelhetők.